1.

100]8}] 39] HjZ=9] ATtS § @ty &

ArE ghotet,

[33 g So ¢

a7t gael) (ox W se 2

27} o}uFJ

72 A% 5o Yaop



2. AATA=x0<x<1,xEZF), B=(xlxe= S A A5}, € =
{x]xe 3 ol5te] 2t} A wf, n(A) 4 n(B) + n(C) & F-5toi=t.

e =
c



AT A = {x|x2 1014 10 0l5ke] 25 o hste] Th& F 82

?
(&, 24k 1 RT3 A5 Fol 17 2] AARS 52 7P
)

@ {x|x=2xn,n=1,2 3, 4 cA

® Aci2, 3,5, 7



A7F5 719

)

o
=

tl

7ol



1—:_
-

25 717

or

o

Lol
!

=

a

1 3} A7) 7

@ 18 3 19 @ 20 ®B 21

@D 17



@ 1078 ® 1278 @ 1670 ® 207R

@D 474



)
——
o
oA

A=1{1,2 3,

@ 5 3 6 @ 7 B 8

@D 4



Fod A as

)

(5,7,b+ 3} o i

a+b

i

® 11 @ 15 ® 19

Q7



/‘ﬂ@@A:{xlx%élﬂow\ B = {x|x= 249 o), C =
{x | x= 10014 209|9Ee] ZFA ) of] thsto] T & A 2 A7
(A 2 7h)

D AnBNC={4

@ AUBUC ={1,2,3,4,6,8,10,11,12, 13,
14,15,16,17, 18, 19, 24
® AN(BUC) ={1,2,4}

@ (AUB)NC =1{1,2,4,12)

® (AUB)NC = (12)



10. HFA=(x|x=2xn-1,n2100°]5}] ZA%), B = (5,7,9,17,19)

A B

@ (1,3,5,9,11,13,17}

@ (1,3,5,7,9,11,13,15,17,19}
® {1,5,9,11,13,15,17,19}

@ (1,5,13,19)

® {1,5,13,19,21, 23}



={a-1,a+2,4,B={b-3,b+ 1,59 5} AnB =
A, a+b+c o = Fotolet. (Fe#4,c#5)



ot

tA, Bl O

S WA, Bl tiste] AU B O HF BV} bR 2 U, o
A% A7HE 4 gl AL

jille

AUB = {xlx= 89 ¢}, B = {xlx= 37[RFS] A}

@ {1, 4, 8}

@ {xxE 5HTH Z29] v}
® {alxE 10HTF 22 40)Hj%:)
@ {xxE= 89 o)

® {xx=129] oF)






56 7§ FolA AlFol 7F & o

54

s

22
stAjo] 21 B, AIFEo T dE T 7} HZ]

14.

ozt

PYe 9 el 25

[
of

AFE ot didof BF 7F &2

BO



@ A-B={a,t,m

@ B-A={hp)

® (A-B)={b,e,h,k,p,r,y}

@ (AUB)-(ANB) ={a,e,h,m,p,1}

® A-B =lek




16.

D A-B=1{24) @ BNA° = (3,9

® (A9)° =1{4,5,6,7,8,9) @ (AUB) = {5,6,7,8)

® A°NB°={5,6,7,8)



17. HAAAFT v & BEAS A, B o) Hatd n(U) = 50, n(A) =
24, n(ANB) = 15, n(A°n B°) =9 & o, 45 BS] P49] 7|52

@D 278 @ 477 B3 87 @ 16 7H ® 3270



18.

1009 SR oF, 0] MR

2ASRYE, o7 o}

S S 7%, 58 olah shifol 50, of7e} 578 s
AOTSIE SHo] 2390l 9ITh F e FOrhE S 48 Fefelel

S ER E:



19.

A N o] Hig=o] ek Ay ol=t &, (A4 N Ag) D A& TS
a® S m, (AL UAg) C Ay & &= p o] HTgHS molzt
&, M-m F2?

@D -10 ® 28 B 14 @ 10 B -14



20. g ¥l thojolalo] AT RES e Age?

® A-(BUC) @ An(BUC) ® (AnB)-C

@ (BUC)-A ® A-(BNnO)






ok o <H7]>

=
e

22,

©r-p ©r—-gq

Qr > ~gq

@p—q

®~r—> ~p

CRONG) ® Q@

® Q0

B O.e. O

@ ©.E. O



23.

U={x]-
o, B ¢
T-shodat,

Yk
=%

3<x<3, A={x-2<x<0},B

ATt Yok S o o) WS AT



24. o= 5 ARAA A=

@ 2FQ% 0 ol okl n? o] HolE n =
@ A% n ol fte] n? o] B0l n & Boltt,
® A% n ol Hhstel n2 o] 3] Hj4o]

@ A%l doto] T 47F BE HSo] W T 40] G
#5-olet.

® A%l dote] T 50 ol Aol W F 4k B
w2-o)th



25.

Al Z27p, q, roll g bz 38 5 34 &

® po~qgolilr—qOlH p—~rolth

@ p-o~qgolil~r—-goldp—rolth

® go~polil~g—-rol¥dp—roltt

@ p—ogOlil~r—~qg©OlH p—rolth

® p—ogolilg— polH po~gqgolth



26. O3 H7] Fda®+b% #0052 AS BF 1=2H? (H, g,
A2
ET)
@ a?+b2=0 ©az0E=b#0
© ab+0 @ a+b#00°Lab=0
@ a?+b%2>0
ONQ) @ © ® ©

® @, © ® O, 0O

rr



27.



28. a>b>09 A% a bo] thte] —of O o) ga ALY

14+a b+1
a b a b
<— < —
1+a 1+b 1+a 1+b
a b a b
> — > ——
1+a 1+5b 14+a 1+5b
a b
1+a 14+b



29.

a>09 U, x= Va2 + J}y—a—&- —JEH Eat=

Al

o

D x<vy

@ x<y

® x>y

@ x>y

HE O &

Tlo



30.

==}
T3

v

it

A
=1

2°%0 > 510 & kESH= 2 S

A



31.

q_o_o_/\/\

— 2T da ,C7]'.E.

FrA W, a3 + b3+ 3 —3abc >0
Hol= dpgo|c}, (@] ¢toll o2 &

TFoO X109
=2 R 1.

o]
=

a’ + b3 + ¢ - 3abc
=(a+b+c)(a?

2

I
= —(a+b+c)(a®—2ab+ b + b*

2

:%(a+b+c) @)= 0

+b% +¢% —ab — bc - ca)
1
= —(a+b+c)(2d® + 2b* + 2¢? — 2ab — 2bc — 2ca)

—2bc + ¢ + ¢% = 2ca + a?)

D (a-b)?+ (b-c)?
@ (a+b)*+
® (a+b)?2-(b+c)? - (c+a)?
@ (a-b)P+(b-c)*+(c-a)?

® (a=-b)?%-(b-c)?-

(c—a)?

(c—a)?

+
+(b+c)* + (c+a)?

o
=



2ab

a+b
2ab

a+b
2ab




33. a>0.5>00 1 (a+ 1) (b4 )0l 2gre Foteter

S ER
-



34. a, b, c7YASOI DL 2+ b2+ 2 =29, a+ V2b+c FS Pt
b, POl W91E Fohm?

D -V2<P<V2 @ -2V2<P<2v2
® -V3<P< V3 @ -2vV3<P<2V3
G -3V3<P<3V3



(1, 2, 3, 4, 5} °f diste] g2 W=

QA =
Fatelet.

{1, 3} c X cA, n(X)

=4

SR gl



AR U = {x|x% qF 22 1}03_#} 4 T RS A, B el tistod
B=1{2,4,6,8,A°=1{6, 7,8, 9}, ANB ={7, 9 & I, (A- B)*
£ Fotoiet

YEE
-



37.

AAAG

H

{x|lx < 4%

-
& 229

@D -5

=

U = [ x|I<100 8 9 & REYE A4 =
AL B = {x]0<x<1081 25} of tiste] Ac n B
©9

® -10 3 -12 @ -15

® -18



FE Y

RS XA

F Al

S
R

gol 177, ot}

ofshi= 314

=
5

i

X
| 890l ote Fof

sk shgo] 201,
o]— ]- %_IMHO
ot oldll, &=t A

Zo}

5

=1
orT— o

=
5

oo
=
Ho

A
15

Eo



39.

{24, s+ ~rol7] 9

i
=

@ g-~p ® s—-~gq

®r-gqg

® ~r-p

@ ~s—>~p



40.

a>1% o, —1+4a—3—4 |57t

D1 @ 2 ® 3



